

外投排名居四 年半速增7萬億韓圓 華擁韓債份額 4年急增52倍

香港文匯報訊 據韓聯社5日報道，韓國金融監督委員會今日表示，中國資本在韓國債券市場的份額在2007年發生金融危機之前只有0.2%，2010年底急劇增加至8.85%，今年突破10%關口，截止6月底達到10.7%。顯示中國資本在韓國債券市場的影響力快速擴大，排名第4，目前的份額已超過10%，較2007年增加52倍。

中國資本在今年純投資2萬億韓圓(約121.52億人民幣)，共擁有8.7萬億韓圓(約527.6億人民幣)債券，在外國資本對韓國債券投資方面排名第四。

中資2009年底排名僅11

中國資本在2009年底只擁有1.8726萬億韓圓(約113.6億人民幣)的債券，排名第11，但在1年半的期間裡投資約7萬億韓圓(約424.516億人民幣)，達成了上述的

排名和份額。

目前，外國資本共擁有81.1萬億的韓國債券，這比2010年11月的81.1萬億，在經過7個月後重又改寫了新高紀錄。

國債在6月屆滿之後雖然償還了6.4萬億韓圓，但是因收益好、韓圓匯率被低估和安全等因素，外國資本重又買進了8.5萬億韓圓的債券。買進扣去賣出和償還，上月外國資本的純投資共為2.2萬億韓圓。

據統計，外國資本集中購進了國債和公司債。上月，新加坡和哈薩克分別投資1.192萬億和1.11萬億韓圓，而泰國、荷蘭和香港分別兌現了2.1649萬億、1614億和1367億韓圓。

美資持韓債居全球首位

2009年以16.7萬億債券曾登最大投資國的泰國，在償還和兌現之後，截至6月底只擁有9.8萬億韓圓的債券，在規模上位居美國(16.9萬億韓圓)和盧森堡(13.8萬億韓圓)之後，排名第三。

韓國金融監督院的有關人士表示，外國資本對韓國債券市場的投資在今年年初曾一度出現縮水，上月重又恢復平準。

該人士又表示，雖然仍有希臘財政危機和歐洲回收資本的顧慮，但純投資正在持續增長。



■全國保安隊伍將換着新式服裝和統一標誌。圖為襯衣夏褲、女保安員短袖制式襯衣女裙、保安員押運服。新華社

全國保安月底換裝 統一標誌五級肩章

香港文匯報訊 據新華網5日報道，從7月下旬開始，全國400多萬保安員將陸續換着2011式保安員服裝，並佩帶統一的保安服務標誌。

據公安部治安管理局副局長、中國保安協會副會長楊奇介紹，此次換着的新裝定名為「2011式保安員服裝」，由公安部指導中國保安協會研發。通過臂章上的中英文文字、左側胸徽上的保安公司名稱和編號以及肩章圖案，公眾可以快速確定保安員的身份和職級，更好地進行求助和監督。

新式服裝包括男女春秋常服、短袖襯衣、長袖襯衣、執勤服、押運服、訓練服、女裙等款式。比起目前的「2000式保安員服裝」，新式服裝從服飾到顏色均有很大突破。

杭州墮樓女童稍現生機

據中新社5日電 5日下午，浙江大學醫學院附屬兒童醫院重症監護中心主任張晨美表示，目前兩歲墮樓女孩妞妞的血壓、氧飽和度趨於穩定，肺挫傷有所緩解，仍處於深昏迷狀態，壓眶反射等深度刺激後有輕微反應，仍採取人工呼吸機支持治療。孩子的多臟器損傷，特別是腦損傷仍然非常嚴重，病情可能隨時發生變化，尚未渡過危險期。

粵企不繳社保 資產將被抵押



■由中央和國家多個部委聯合主辦的《中華人民共和國社會保險法》宣傳周，7月4日至10日在全國開展。新華社

香港文匯報訊(見習記者 李叢書 廣州報道)7月4日下午4時至5時30分，廣州英雄廣場人頭湧湧。國家社會保險法在廣東「落地」後，廣東省委宣傳部、省人社廳、省司法廳及省地稅局在廣州英雄廣場首次聯合舉行了「廣東省社會保險法宣傳周活動啟動儀式暨大型戶外諮詢活動」。新法涉及不少人們關注的熱點問題，到場市民也紛紛提出與自身利益相關的疑問。省人社廳負責人表示，企業不繳社保，將被拍賣財產來抵押扣繳。

在諮詢會現場，市民前來問得最多的問題是：老闆沒有給我買社保怎麼辦？對此，廣東省人社廳有關負責人

說，相比過去，對於企業不按期繳納社會保險費，《社會保險法》給了更多的強制措施。而用人單位逾期仍不繳納或者補足社會保險費的，社保機構可以通過行政部門，通知其開戶銀行直接劃撥社會保險費。如果其賬戶餘額不足又未能提供擔保的，可以申請人民法院扣押、查封、拍賣其價值相當於社會保險費的財產，以拍賣所得抵繳社會保險費。「這就給了社保機構相當於稅務部門的權限」。

該負責人表示，以後如果企業沒有給員工買足保險，員工也可到社保部門投訴。

去年全球汽車 1/4中國製造

香港文匯報訊(記者 王珏 北京報道)昨天發佈的2011年汽車藍皮書《中國汽車產業發展報告(2011)》指出，去年中國內地汽車產量超1.826萬輛，佔全球總產量的23.53%，蟬聯世界第一。藍皮書作者、國務院發展研究中心副主任劉世錦預測，在不遠的將來，中國汽車年均產銷量將突破5,000萬輛，屆時中國將成為全球最大的汽車出口國。

藍皮書指出，近年來，在宏觀經濟逐步復甦和一系列促進汽車消費的產業政策推動下，中國汽車整車製造業

延續了2009年的良好發展態勢。2010年，中國汽車產銷量蟬聯世界第一，佔世界產銷量的比例繼續提高，進一步鞏固了世界第一大汽車產銷國的地位。2010年，國內汽車產量達到1,826.47萬輛，同比增長32.44%，佔全球總產量的比重達到23.53%，較上年提高1.18個百分點；汽車銷量達到1,806.19萬輛，同比增長32.40%。

國務院發展研究中心副主任劉世錦表示，中國加入WTO十年來，汽車產業經歷了歷史上發展最好、最快的十年，在開放中逐步確立了大國競爭優勢。

特刊 責任編輯：陳華超 版面設計：劉坻坻

粵港融合新格局

常平篇

常平工業立鎮 打造東部中心

推進五要措施 改變粗放式增長

常平工業起步較早，尤其是毛織、玩具、傢俱等傳統產業，曾經在珠三角乃至全國都處於「領頭羊」地位。2010年，常平完成生產總值168.6億元，增長10.43%；規模以上工業總產值298億元，增長22.88%。

去年10月，陳桂明調任常平鎮委書記後，在對常平工業、城市建設、城市管理、文化建設、社會治安等方面開展大量調研的基礎上，他意識到：「過去30多年常平的經濟發展主要是依賴大量的土地資源消耗和大量外來勞動力引入，付出了環境代價而獲得的，是一種典型的粗放型經濟增長方式。無論從土地資源、勞力供給、環境壓力和成本競爭都難以支撐這種增長方式繼續運行。」

對此，陳桂明提出了「工業立鎮」的基調，並初步提出了今後常平各項工作將主要圍繞「五個要」展開，即「產業要強、城市要美、交通要順、社會要安定、文化要繁榮」。

產業要強

先進製造業和現代服務業並重發展

陳桂明指出，今後，常平將按照「優先發展工業，提升發展服務業」的產業發展思路，走一條先進製造業和現代服務業並重發展的新路子。

據悉，常平將一盤棋統籌抓好工業產業發展的規劃，確保產業有序發展。充分發揮常平的區位和產業優勢，注重鞏固和提升電子信息、電氣機械、毛織、塑料製品等優勢產業，積極發展高端電子、裝備製造、汽車零配件、節能環保和光機電一體化等新興產業和先進製造業，搶佔產業升級的制高點，加快培育一批主要業突出、技術先進、競爭力強、支撐作用明顯的大企業、大集團。

下一步，常平將集中優勢資源，努力引進一批優質大企業、大項目，扶持企業自主創新，推動現有企業轉型升級、做大做強。同時引導民間資金向工業領域拓展，尤其是進入戰略性新興產業，鼓勵和扶持民企業進行技術創新，促進內外源型工業協同發展，扭轉常平工業對外依存度過高的被動局面。

交通要順

以道路建設為龍頭 重點升級車站 大力治堵治亂

常平鎮委工作會議提出，未來幾年，常平要突出城市快速路網的建設，積極配合市政府加快推進莞惠城際軌道、從莞高速公路的建設，完善常平南西北四方的對外交通網絡。加快推進與周邊東坑、大朗等8個鎮的聯

文化要繁榮

注重資源整合 促進文化與產業結合

文化方面，陳桂明指出，常平將大力加強文化建設，重視對鎮中心及各村現有文化設施的整合利用，提高資源的利用率和產出效益。結合群眾的需求，有選擇性地整合文化場館並對外開放，實現文化場館資源共享。狠抓文藝精品創作，打造小品文化品牌；繼續辦好「歡樂常平」商貿旅遊文化節、廣東國際啤酒節、企業文化競賽、讀書節等節慶性活動，塑造節慶活動文化品牌。

文化人才方面，常平將堅持培養本土人才與引進人才相結合的原則，培養和造就一支高水平的本土文化人才隊伍。常平還將着力促進文化與產業結合，促進文化與工業、商貿業之間的結合，實現文化與經濟、社會事業的相互促進。

社會要安定

清理源頭抓治安 促進就業抓民生

陳桂明提出，社會安定首先要抓住治安源頭，要按照「總量控制、合理佈局、嚴格審批、集中整頓」的原則，加強對全鎮無牌無證小酒店、旅館及娛樂場所的整治，淨化產業環境，改善治安秩序。推進「嚴打」整治，強力偵破命案、涉槍、拐賣、盜搶、電信詐騙、打黑除惡等「六大集中破案行動」和禁賭破案攻坚，打擊涉假、涉黃、涉賭犯罪專項行動，切實提高群眾的安全感，確保社會大局穩定。

改善民生方面，常平鎮委工作會議提出把解決群眾的就業問題擺在重要位置，切實做好常平籍大中專畢業生和困難群眾就業統籌工作，各村要因地制宜，積極探索設立「村民車間」，力促群眾就業。

城市要美

整山治水 力爭五年打一場城市建設「翻身仗」

城市要美，體現的是東部中心鎮的承載能力。常平鎮委工作會議提出，下一步將加大資金投入，加快規劃建設，力爭用五年的時間，打一場城市建設的「翻身仗」。

陳桂明指出，未來常平將實施城市亮麗工程，加快對鎮域內所有的高速公路出入口、主要十字路口等進行大整治、大改造；持續開展「六亂」及違法違章建築整治，嚴厲打擊亂擺亂放的行為。常平綠道建設正逐步推進，今年內將完成22公里城市綠道的建設。

此外，常平還將實施生態景觀工程，加快建設生態休閒環境，推進建設生態公園，打造城市生態「綠肺」。實施環保治污工程，加快推進水利設施建設，啟動常平大道主排渠的改造。實施新城區建設工程，盡快啟動新城區主要路網的規劃建設，完善相關配套設施。

社會要安定

清理源頭抓治安 促進就業抓民生